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Ata da 8ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de abril de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Claudia Oliveira, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, 

Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, 

Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José 

de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza 

Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza 

Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino 

Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (61). 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão com o objetivo de apreciar as seguintes matérias: PL nº 18.814/2010, 

procedente do Tribunal de Contas dos Municípios, que “Dispõe sobre a composição e a 

competência do Ministério Público Especial de Contas, MPEC, junto ao Tribunal de Contas 

dos Municípios do Estado da Bahia, bem como sobre a nomeação, progressão e subsídios de 

seus membros, cria cargos de provimento temporário e dá outras providências”; e o PL nº 

19.070/2011, procedente do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, que “Reajusta os 

vencimentos dos cargos efetivos e comissionados e funções gratificadas no âmbito do Poder 

Judiciário do Estado da Bahia”. Não houve expediente a ser comunicado. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve orador. No horário 

das Representações Partidárias, pelo tempo destinado ao PV, não houve orador. No horário 

do PSB, não houve orador. No horário destinado as Lideranças Partidárias, no tempo do 

PSL/PRB/PTdoB, não houve orador. No tempo destinado ao PMDB, não houve orador. No 

tempo destinado ao PTN/PSC, não houve orador. No tempo destinado ao PR/PSDB, não 

houve orador. No tempo destinado ao PDT/PCdoB, não houve orador. No tempo destinado ao 

DEM/PRP, não houve orador. No horário do PT, não houve orador. ORDEM DO DIA – Em 
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segunda discussão e votação foram aprovadas, por unanimidade, as seguintes matérias: PL 

nº 18.814/2010 e o PL nº 19.070/2011. Nada mais havendo a apreciar, o Sr. Presidente 

encerrou a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Luiz 

Augusto e Ronaldo Carletto (02). 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO -  

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 


